

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

- част от оферта за участие в обществена поръчка по реда на Глава осма „а” от ЗОП с предмет:

„Сервизно обслужване на служебните автомобили, собственост на МВнР-ЦУ”

на участник: (наименование), със седалище и адрес на управление:, БУЛСТАТ/ЕИК №, представляван от:(име, презиме, фамилия), ЕГН, в качеството си на, адрес за кореспонденция:, телефон:, факс:, e-mail:, лице за контакт:, длъжност:

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЛАВЕН СЕКРЕТАР,

Заявяваме, че с представянето на настоящата оферта желаем да участваме в обявената от Вас обществена поръчка с предмет **„Сервизно обслужване на служебните автомобили, собственост на МВнР-ЦУ”** по реда на Глава осма „а” от ЗОП при условията, обявени в публичната покана, приложенията и образците към нея.

Декларираме, че сме съгласни с поставените от Вас условия и ги приемаме без възражения.

Декларираме, че ще изпълняваме обществената поръчка съгласно Техническата спецификация и всички изисквания на публичната покана.

Декларираме, че по отношение на предложените от нас услуги сме спазили изискванията за закрила на заетостта, включително минимална цена на труда и условията на труд.¹

Декларираме, че до изтичане на срока на договора ще осигуряваме качествено и своевременно сервизно обслужване на изброените в списъка в Приложение № 1.1. към публичната покана служебни автомобили, съобразено с нуждите на Възложителя.

Декларираме, че сме съгласни с условията на Проекта на договор – Образец № 3 към публичната покана.

¹ Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към предоставяните услуги, включени в изпълнението на поръчката, както следва:

1. Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки: Национална агенция за приходите: информационен телефон: 0700 18 700; интернет адрес: <http://www.nap.bg>.
2. Относно задълженията, свързани с опазване на околната среда: Министерство на околната среда и водите: информационният център на МОСВ работи за посетители всеки работен ден от 14 до 17 ч., София 1000, ул. „У. Гладстон“ № 67, тел.: 02/ 940 63 31; интернет адрес: <http://www.moew.government.bg> ;
3. Относно задълженията, свързани със закрила на заетостта и условията на труд: Министерство на труда и социалната политика: интернет адрес: <http://www.mlsp.government.bg>; София 1051, ул. „Триадица“ № 2, тел.: 02/ 811 94 43.

Заявяваме, че се считаме обвързани от условията, задълженията и отговорностите, поети с направената от нас оферта, приложенията към нея и попълнените образци, представляващи нейното съдържание, за 90 (деветдесет) календарни дни от крайния срок за подаване на оферти.

..... 2015 година,
град

Подпис и печат:
(изписват се длъжност, собствено и фамилно име)